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1 )  Zawiadamiany  K o le g ó w ,  że na d o r o c z n y m  Jalr- jm  Z e b r a n i u  Sarp  w dn»
27.1*11 *47 w ła d z e  z o s t a ł y  wybrana n a stęp u ją co . - :
p r e z e s .  ^ .Ęcl ,  S t e f a n  P iw ow a rczy k
v - p r e z e s :  .A n d r z e j  R i t s c n  (p ^ u ó w n ie "

c z ł o n k o w i e  za rzą du ?  K o l ,  'W ik t o r i a  Kumor oWla ( s e k r e t a r z )
" A n d r z e j  K r z y ż a n o w s k i  ( s k a r b n i k )
" J ó z e f  Jamros
" J ó z e f  'Gołąb
" Adam K c c z u r

K om is ja .  Ji§vhi z_y^ha: K o l .  P r o f ,  jGuł o zoyf.sk? ; HuTbl, B uraczew ska
£>ąd K o l e ż e ń s k i :  I o l . S t r o j e k ,  C3 ecioanorwoka , P i e l a

z a s t ę p c a ?  K o l .  C z a p l i c k i
DejLcffić-'.ci aa Walny Z js.j3.d_ SARP w W a r s z a w ie ;

K o l K K u r c z y ń s k i , J .-mroz, i i i t s c h ,  A* K r z y ż a n o w s k i
D e l e g a t  do  K om is . i .. A . r t y s t y c z n e j i Kol  P r o fh  G ł ę z o w s k i

z-.- t ęp -ca ;  E o l f;Jamroz
D e l e g a t  d o  (W o j  ew ?Rady K u l t u r y  I A T c X o f  $6 „K r ? yżafcowski

z . i s t  u :ICqI, n r u s s c z y ń s k i  W ł o d z i m i e r z
D e l e g a t  do_ Wojjew1ŁKornis_i i_ P jp iniodawc: ;e_ j : K a i „M u r c z y ń s k i

z a s t , - :  K o i .  Romański
2 )  R ó w n o c z e ś n ie  z owi damiamy, że g o d z i n y  u iz ę d o w e  s e k r e t a r i a t u  SARP 

z o s t a ł y  p r z e w o ż o n e  na p o p o ł u dni  i od ' l - e j  d o  6 - e j  ( z  w y j ą t k i e m  s « ~  
b ó t ) p o c z ą w s z y  od w t o r k u  l .k v d * e t n i l w  oz-aangaKowana s e k r e t a r k a  
p.Ewa Pa łkow ;aka u p ow a żn ion a  j e s t  do  p r z e jm o w a n ia  s k ł a d e k  i  in . iy eh  
w p ł a t  n;a rzł:e c z  S‘Ąi£?c,

3 )  W c z a s i e  R a l n e g  Z e b r a n i a  z o s t a ł a  -2? ^ r a n . .  kw ota  4 . 6 0 0 , - z ł , ( c z t e r y  
t y s i ą c e  s ze ó ó s u tr ń -a  r z e c z ' p o m o c y  d l a  o f i a r  p o & o d z i  w P o l s c e , K w o t a  
p o w y ż s z a  z ł o ż  na 2& n t .a ła  '-w re& a k c j  j ' 'D z i e n n i k a  P o l s k i e g o " ,  Zwracamy 
s i ę  n i n i e j s z y m  z i p e l e m  -do K o l  egbw, k t ó r z y '  n i .  w z i ę l i  u d z i a ł u  w W al­
nym Z e i ; ra n iu ,d .b y  p r z y ł ą c z y l i  s i ę  do a k c j i  SARP w t e j  s p r a w i e , p r z e z  
s k ł a d a n i e  d o b r o w o l n y c h  d a t k ó w /n a  t e n  c e l  i  w p i s a n i e  s i ę  na l i s t ę  
w y ł o ż o n ą  w s e k r e t a r i a c i e  SARP0 b e z  w z g l ę d u  na z ł o ż e n i e  kwot w m i e j ­
s c a c h  pń&cy l u b  s? r a c j i  p rzm n a łeżn oń c i .  do i n n y c h  z w ią z k ó w ,

4 )  W c z a s i e  W „ Z e b r a n i a  r o z d a n e  z o h t a ł y  g lo l^gom " I n f o r m a c j e  p o d a tk o w e "  
n a d e s ł a n e  p r z e z  Z a rzą d  G ł ó w n y - S . A . K , P e K o le g o m ,  k t ó r z y  n i e  b r a l i  
u d z i a ł u  w Walnym yZebrCŁn i u ,  p r z e s y ł a m y ’" " I n f o r m a c j e  " w z a ł ą c z e n i u ,

5 )  W l o k a l u  SARP s ą  dc  p r z e g l ą d n i ę c i e ,  S r ^ ^ a s iy  konkursów  na p r o j e k t  
z a g r o d y ^ i e  j s i c i e j  ( SARP A r o c ł a w  ) i  na  p r o j e k t  Domu C h ło p a  P o l ­
s k i  eg o ( SARP' 'W: ,.r s za  ya ) ,

Za Z a r  z ad.'
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S . A . w L.. P i Informacje podatkowe.
Każdy architekt wolngprMc ty kijący winien . ._1 ) wyfcnjio w swoin urzęczie skarbowym kartę .rejestracyjną na

dany rok (30Czł.) po złożeniu wypełnicrr/wh w czcerecł egzemplo 0\ rzęch odpowiednich formularzy, wydawanych w tym airzędzie,
' wykupi'' i prowadzi księgę podatkową Jr . 3 , (1<a  zł) ^księgę dla wolnych ząwędoy) y koc rej notowane bye 'inny •/sgelkie wpływy l /ydatki miesięczne, z prowadzeniem zawodu związa­
ne jak:a) |.omorne od pracowni, koszt opału, światła, usługi, teie-
b) koszta lokomocji własne i pomocy (tramwaje, dorożki, taksówki),
c) papier, ołowki, odbitki, introligator i t.p.,
d) koszty pomocy technicznej,
e) potrącenia na podatek fbrotłwy;

3) co miesiąc zgodnie z zapisami w tej^księdze składać zezna­
nia o obrocie i dochodzie (stratach) z tego miesiąca i po 
obliczeniu przypadającej wysokości zaliczki miesięcznej :
a) na podatek obrotowy (4p) i
b) na podatek dochodowy zgodnie ze skalą delretu z dn.26/l.

1947/Dz.Ust.M.19 poz.74,r .1947 wpłacać je do d,15~go
_ nasttpneg-o •miesiąca.- do kasy,swego,Urzędu Skarbowego.. Przyjęta dotąd przeciętnie dochodowoo o wynosi 40* od wpływów,

4) w terminie do d.l marca każdego roku składać zeznania po­
datkowe o osiągniętym w roku ubiegłym obrocie i dobhodzie 
(poniesionej stracie), w roku bieżącym. Termin ten prze­
dłużony został dc d.31 marca r.b; nie złożenie w terminie 
tych zeznaii pociąga ukaranie grzywną; wpłacenie zaliczek i 
po datków z Kzaprzekroczenien terminaw wywołuje doliczenia 
odpowiednich odsetek karnych.

5. przy zatrudnianiu pracowników ^otrącac od w;płacanego wyna­
grodzenia kwoty należnego podatku od uposażeń i wpłacae go 
do Urzędu Skarb, zgodnie z dekretem o podatku od wynagro­
dzeń.

3zatym do wiadomości podajemy wyciąg z okolnika Min.Skarbu 
ir.20 z d.27/1.1947 I.E.Tk301/3/47 do Izb Skarbowych i Urzędów 
Skarbowych Średnia dochodowość z działalności naukowej, lite­
rackiej i artystycznej,

/'v zakresie tworczoćci naukowej, literackiej, publicystycz­
nej i artystycznej Ministerstwo S1 arbu poleca bez przeprowadze­
nia dalszych dochodzeń przy wymiarze podatku dochodowego za 
lata podatkowe j.946 i 1147 uznuwa-"* z reguły za koszty uzyska­
nia 59% przychodów osiąganych z tsgo rodzaju twórczości. Wy­
jątkowo należy uznawać za koszty ‘uzyskaniu. 75k przychodów 
przy 'wymiarze podatku dochodoyvego za powyższe lata:"

”3)artystom plastykom od dr chodu oślizgniętego za prace c 
Jpcwiednim poziomie artystycznym na podstawie opinji wydanej 

przez Związek Zawodowy Polskich Artystów Plastyków lub Stowa­
rzyszenie Architektów Rzeczypospolitej Polsiiej ("S.A.E.P.") 
l^pcd pojęciem artystów plastyko'w rozumie się twórców ozieła 
nie zao wykonawców .ć z j  ęł 5 fpowielenie wzoru),

Jednocześnie w przypadkach, gdyby wymiar bądź domiar zali- 
zek na podatek cochcdowy za rok 1943 dokonany został niezgod­

nie z Zusad.^mi wyrażonymi w niniejszym okólniku, Ministerstwo 
w c'r >u Poleca z urzędu sprostować wymiar zaliczek i umorzyć 
e i, 1 ualnie przypadające od odpisanej różnicy w podatku dodat­ki za zwłokę.
■ Zapiacenie sumy dodutkow za zwłokę podlogająoych umorzeniu 

należy zarachować na poczet bieżących należno-ci’’
KOMISJA OD-ńtAOrji przy zkaZ.; i;U IłOMMYM S . A ; 1 .P.
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